



В Обнинске проводится проверка по факту смерти 2-летней девочки

31 января 2013 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области поступило заявление местной жительницы о ненадлежащем оказании медицинской помощи её 2-летней дочери врачами клинической больницы № 8 города Обнинска. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 25 января 2013 года утром девочка была доставлена бригадой скорой помощи в указанную больницу с ректальным кровотечением. По мнению матери ребенка, врачи слишком долго проводили обследование и несвоевременно приняли решение о направлении девочки в Калужскую областную детскую больницу. В результате было упущено время, и малышку спасти не удалось.

В настоящее время следователем назначены необходимые исследования, проводятся проверочные мероприятия, причина смерти девочки и все обстоятельства произошедшего устанавливается. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям всех медицинских работников, принимавших участие в лечении ребенка. Ход проверки находится на особом контроле руководителя регионального следственного управления.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777194>